



ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "РИМАЛ ПЛЮС"

Регион Республика Башкортостан

Телефон 30581

ИНН 0259008511

ОГРН 1060259007050

ОКПО 79652562

OKATO 80419

Расшифровка Давлеканово

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.30	Основной	Выделка и крашение меха; производство меховых изделий

Реестр недобросовестных плательщиков

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "РИМАЛ ПЛЮС" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "РИМАЛ ПЛЮС" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "РИМАЛ ПЛЮС" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "РИМАЛ ПЛЮС" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "РИМАЛ ПЛЮС" в ЕГРЮЛ были произведены 06.04.2006. Компания ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ООО "РИМАЛ ПЛЮС" зарегистрирована по адресу РЕСПУБЛИКА

БАШКОРТОСТАН,Г ДАВЛЕКАНОВО,УЛ МОЛОДЕЖНАЯ,20 и специализируется на Выделка и крашение меха; производство меховых изделий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0259008511, ОГРН 1060259007050, ОКПО 79652562.